
ЕВРОПЕЙСКАТА КОМИСИЯ: ТЕМА НА
МЕСЕЦА В „ГОВОРИ С ЕВРОПА” ПРЕЗ
АПРИЛ

Публикуван на: 23-03-2008
Източник: Портал Европа

Умишлено Европейската комисия със своя състав, функции, мисия, гъвкавост и роля е "Тема на
месеца" от информационно-комуникационната инициатива &bdquo;Говори с Европа&rdquo; сега,
през април, а не през юни - когато се очаква поредният доклад за напредъка на България в
проблемните области...
Защото, уважаеми читатели и приятели на Портал ЕВРОПА, нашата цел е да ви представяме
различните институции на Европейския съюз отвъд новинарската емоция на съответния ден, за да
бъдем всички ние по-наясно за смисъла на структурата на ЕС, принципите на неговото
функциониране и начина, по който ние, гражданите, можем да участваме в процеса на взимането
на важни за нашия живот решения. 
През март "Тема на месеца" в "Говори с Европа" беше Европейският парламент. Той става много
по-важен орган заради нарастващите му правомощия и влияние с влизането в сила на Лисабонския
договор - както имахме възможност да дискутираме през февруари. Припомняме, че до 21 април е
срокът за участие в нашия конкурс за есе &quot;Европа е равно на...&quot; имаме
удоволствието да съобщим, че в редакцията вече пристигат съчинения на млади хора от цяла
България, а журито е в готовност да започне тяхното оценяване. Посещение на ЕП в Брюксел е
голямата награда в този наш литературен конкурс, резултатите от който ще станат ясни около
Деня на Европа 9 май.   Това, което може допълнително да ни стимулира, когато говорим на
Европейската комисия, са отговорите на министъра по европейските въпроси Гергана Грънчарова, 
които тя даде на множеството читателски въпроси в онлайн-дискусията на Портал ЕВРОПА,
организирана също в рамките на "Говори с Европа".   Предстои да запознаем нашите читатели със
структурата, функциите и ролята на Европейската комисия  в рамките на институционалната уредба
на Европейския съюз. Ще предложим повече подробности за политиката на ЕС в сферата на
общественото здраве и новоназначения ресорен еврокомисар, която отговаря за това.   Темата за
ЕК ще обобщим на 19 април в дискусионно радиопредаване по Програма "Хоризонт" - чрез
нашите медийни партньори и приятели от обзорното външнополитическо предаване на БНР 
&quot;Събота 150&quot;. Тук ще разсъждаваме за това, как в бъдеще ще се формира съставът на
ЕК.   Огнян Бояджиев, Главен редактор. 

Инициативи на Портал ЕВРОПА

     » 21-04-2008 - ПЕТИМА СА ЧЛЕНОВЕТЕ НА ЖУРИТО В КОНКУРСА ЗА ЕСЕ &quot;ЕВРОПА Е РАВНО
НА...&quot; 
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ЕВРОПЕЙСКАТА КОМИСИЯ: ТЕМА НА
МЕСЕЦА В „ГОВОРИ С ЕВРОПА” ПРЕЗ
АПРИЛ

     » 20-04-2008 - РАДИОПРЕДАВАНЕ: ЕВРОПЕЙСКАТА КОМИСИЯ, БРОЯТ НА ЕВРОКОМИСАРИТЕ,
ЛОБИЗМЪТ  

     » 15-04-2008 - ЗДРАВНАТА ПОЛИТИКА НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ &ndash; ПОГЛЕД
ОТБЛИЗО 

     » EUROPE.BG ПРЕДСТАВЯ - I ЕВРОПЕЙСКАТА КОМИСИЯ &ndash; ЩО Е ТО? 

     » EUROPE.BG ПРЕДСТАВЯ - II ЕВРОПЕЙСКАТА КОМИСИЯ &ndash; ПРАВОМОЩИЯ И ДЕЙНОСТ  

     » EUROPE.BG ПРЕДСТАВЯ - III ЕВРОПЕЙСКАТА КОМИСИЯ &ndash; ПРЕДСТОЯЩИ ПРОМЕНИ  

     » EUROPE.BG ПРЕДСТАВЯ - IV ЕВРОПЕЙСКАТА КОМИСИЯ &ndash; ВЛИЯНИЯТА 

     » EUROPE.BG ПРЕДСТАВЯ - КАК РАБОТЯТ ИНСТИТУЦИИТЕ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ И КАК
ВЗЕМАТ РЕШЕНИЯ? 

     » ПОЗНАВАШ ЛИ ЕС? ТЕСТВАЙ СЕ САМ ОНЛАЙН ТУК! 

     » КОНКУРС ЗА ЕСЕ ЗА МЛАДИ ХОРА: &bdquo;ЕВРОПА = ........&rdquo; 

Предстоящо

     » 24-04-2008 - ЕВРОДЕПУТАТЪТ НИКОЛАЙ МЛАДЕНОВ ЩЕ КОМЕНТИРА ПО Z-ROCK ДОКЛАДА НА
ЕП ЗА МАКЕДОНИЯ  

     » 21-04-2008 - ДНЕС ПРИКЛЮЧВА КОНКУРСЪТ НИ ЗА ЕСЕ НА ЕВРОПЕЙСКА ТЕМА 

     » 18-04-2008 - РАДИОПРЕДАВАНЕ ЗА ЕВРОПЕЙСКАТА КОМИСИЯ ЩЕ ИЗЛЪЧИ БНР В
ИНИЦИАТИВАТА &bdquo;ГОВОРИ С ЕВРОПА&rdquo; 

     » 14-04-2008 - НОВИ ПУБЛИКАЦИИ НА ПОРТАЛ ЕВРОПА ЗА ЕВРОПЕЙСКАТА КОМИСИЯ &ndash;
&bdquo;ГОВОРИ С ЕВРОПА&rdquo; 
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ЕВРОПЕЙСКАТА КОМИСИЯ: ТЕМА НА
МЕСЕЦА В „ГОВОРИ С ЕВРОПА” ПРЕЗ
АПРИЛ

     » 13-04-2008 - ЩЕ БЪДЕ ОБЯВЕН КОНКУРС И ЗА ФОТОГРАФИЯ В РАМКИТЕ НА &quot;ГОВОРИ С
ЕВРОПА&quot;
  

Мненията, вестите, анализите и коментарите

     » 25-04-2008 - ПЪТЯТ НА МАКЕДОНИЯ КЪМ ЕС - КОМЕНТАР НА ДОКЛАДА НА ЕВРОПАРЛАМЕНТА:
&quot;ГОВОРИ С ЕВРОПА&quot; ПО Z-ROCK 

     » 19-04-2008 - ПО-МАЛЪК БРОЙ ЕВРОКОМИСАРИ ОЗНАЧАВА ПО-ДОБРО ФУНКЦИОНИРАНЕ НА
ЕВРОПЕЙСКАТА КОМИСИЯ 

     » 15-04-2008 - ЗДРАВНАТА РЕФОРМА В ЕС И МИСИЯТА НА НОВИЯ РЕСОРЕН ЕВРОКОМИСАР 

     » Библиотека на Портал ЕВРОПА: Институции на ЕС - Европейската комисия 

     » 13-04-2008 - БЪЛГАРИЯ СЪВЕТВА БРЮКСЕЛ ДА СЕ ПОПРАВИ 

 Анкети &ndash; гласът на гражданите

     » 13-04-2008 - И В СКОПИЕ ОЦЕНЯВАТ ПОРТАЛ ЕВРОПА 

     » 31-03-2008 - 14% ОТ БЪЛГАРИТЕ ПОЛЗВАТ ТЕЛЕФОН 112  

Целите на инициативата "Говори с Европа" са:

- Активните граждани да познават и разбират по-добре как работят институциите на ЕС;
- Да се повиши познаването на начините, по които гражданите могат да участват в процеса на
вземане на решения;
- Гражданите да се включат в пряк диалог с представителите на европейските институции;
- По-добра комуникация между гражданите и институциите.

Формите, по които това ще се осъществява, са:
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ЕВРОПЕЙСКАТА КОМИСИЯ: ТЕМА НА
МЕСЕЦА В „ГОВОРИ С ЕВРОПА” ПРЕЗ
АПРИЛ

- Специализирана актуална информация; 
- Разяснителни публикации с база данни от ключови документи;
- Онлайн дебати с представители на европейските институции;
- Дискусионен форум: гражданите питат, представителите на институциите отговарят;
- Конкурси за есе и снимка;
- Публичен дебат за участието на българските институции в работата на европейските структури.  

През май фокусът на &bdquo;Говори с Европа&rdquo; ще бъде поставен върху участието на
България в работата на европейските институции. 
Както винаги обратната връзка е наш приоритет &ndash; не се колебайте да ни изпращате своите
мнения, предложения, въпроси и коментари. Ползвайте редакционната ни електронна поща, както
и формуляра за читателски коментари по-долу. 
 
 

 

 

Инициатива на Центъра за модернизиране на политики и Портал ЕВРОПА. 

"Говори с Европа" се изпълнява в рамките на проект по План Д за демокрация, диалог и дебат на
Европейската комисия. 
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